

巴爾的摩示威蔓延 紐約60人被捕



示威者被捕

美國巴爾的摩市日前的騷亂雖然已大致回復平靜，但前日仍有數以千計民眾上街遊行，抗議黑人青年格雷在被羈押期間死亡，示威更蔓延至首都華盛頓、波士頓、紐約、休斯敦、弗格森及丹佛等市。

巴爾的摩前日示威大致和平，示威者手牽手高呼「沒有公義！沒有和平！」，大部分人為中學生及大學生，約3,000名國民警衛軍

及警察在前晚10時起戒備，確保民眾遵守宵禁令。紐約市內多處出現小規模示威，包括時代廣場及聯合廣場，有民眾嘗試堵塞交通，警方拘捕逾60人，華盛頓則有約1,000人到白宮外抗議。

死者疑警車內「撞牆」

當局今日會向檢控官提交格雷的死因調查報告，《華盛頓郵報》前日引述警方文件指，一名曾與格雷坐同一輛警車的犯人聲稱，聽到格雷不斷撞向車身，懷疑對方蓄意自殘，但由於他與格雷之間有鐵板阻隔，未有親眼目睹格雷的行為，警方亦暫未找到其他證據，支持該犯人的說法。

格雷家人的代表律師不滿警方未把該犯人的證供告知他們，同時亦質疑說法，認為格雷無法重創自己的脊椎。

■路透社/美聯社/法新社/《華盛頓郵報》

「沙灘身材」廣告惹火 藥企接炸彈恐嚇



「妳擁有沙灘身材了嗎？」

英國減肥藥生產商Protein World早前推出瘦身廣告海報，印有一名身材惹火、穿比堅尼的金髮女模，配上「Are you Beach Body Ready?」(妳擁有沙灘身材了嗎?)的宣傳字句，被民眾批評「脫離現實的體態，令消費者自慚形穢」，更有數萬人在網上聯

署要求禁制廣告。英國廣告標準局(ASA)介入調查，下令3天內從倫敦所有地鐵站內移除該廣告，要求公司必須作出改動，才會允許廣告重新刊登。

海報推出後引起極大爭議，ASA至今已接獲360宗投訴，更有人發起本週六到倫敦海德公園舉行名為「收回沙灘」的示威。不少女士亦在社交網站瘋傳廣告，並把內容改為「愛你身體本來的樣子」及「女人的體態毋須改變」。

Protein World全球市場總監斯特夫利表示，會探討海報是否具有冒犯性，但批評有民眾蓄意破壞海報，又指公司因此接到暴力及炸彈恐嚇，已就此報警。

■法新社/《每日鏡報》/《每日電訊報》/ Business insider網站

火噬英古蹟莊園 毀17世紀中國瓷鳥

英國其中一座保存得最好的帕拉第奧式建築物克蘭登莊園，前日傍晚發生大火，莊園內多件藝術品及古董被毀，包括一批17及18世紀的中國製瓷鳥和意大利即興喜劇(Commedia dell'Arte)的一些陶瓷人物模型，園內的員工及義工及時疏散，無人受傷，當局正調查起火原因。

消息指，莊園地庫當日下午4時左右最先起火，火勢迅速蔓延，當局派出16隊約80名消防員到場灌救，經過一晚火勢才受控。莊園內最少一個廂房被完全燒焦，天花下塌。

位於薩里郡的克蘭登莊園建於1720年代，由一名意大利建築師為當時的翁斯洛夫貴族所建，莊園鄰近吉爾福德郡，被列為一級建



火光熊熊

築，1856年起由英國信託基金管理，是結婚行禮熱門地點。

■《泰晤士報》/《衛報》/《每日鏡報》

LV招牌格仔 失歐專利權



LV失去黑色及灰色格仔(左)、深啡及淺啡格仔圖案的專利。網上圖片

法國名牌路易威登(LV)旗下不少產品以格仔圖案為主，公司更特設一支隊伍，專門防止其他人抄襲此圖案。不過歐盟法院上周指，LV格仔圖案「基本且普通，僅包括非常簡單的元素」，不少其他產品也有使用類似圖案，格仔圖案在歐盟成員國中無法與LV劃上等號，宣布撤銷LV對兩款格仔圖案的專利權。預料LV會就裁決上訴。

LV於1998年取得深啡及淺啡格仔圖案的專利，2008年再為同款的黑色及灰色格仔圖案取得專利，但德國零售商Nanu-Nana於2009年就格仔圖案的專利權與訟，歐盟法院終在上周作出裁決。

損打擊翻版努力

EIP特許商標法律事務所的商標律師達布形容，這次裁決是對LV的「雙重打擊」，失去圖案專利權的同時，公司在打擊翻版產品上的努力亦受挫。泰樂律師事務所的律師則稱對裁決表示意外，因格仔圖案，尤其是深啡及淺啡格仔已等同LV的標誌，相信LV不

會接受裁決。英國知名品牌Burberry於2013年亦遇到相似情況，品牌經典Haymarket格仔圖案被中國當局取消專利保護，Burberry提出上訴，案件至今仍在處理。商標或版權一般用以保護企業的知識產權，但每個國家都有自己的商標及版權條例，只有當一個國家向個人或組織批出商標，才代表該國家的司法制度承認商標擁有人權利，並禁止其他人藉此得益。

■《每日電訊報》/This is money網站

迪拜將推機械警察 《鐵甲威龍》成真



警察機械人旨在應付警力不足。

經典科幻電影《鐵甲威龍》的機械警察即將在現實中出現。迪拜警方表示，為應付人口增加導致警力不足，正研發保安機械人分擔警察職務，預計2年後首部執法機械人便會現身街頭和商場等人口密集的公眾地方維持治安，屆時剛好是《鐵》上映30周年，有關消息絕對是最佳慶祝方法。

迪拜警局智能服務部總監阿拉祖基表示，該款機械人設計與《鐵》內的機械警察有不少相同之處，機身設有互動屏幕及咪高峰，連接警局電話服務中心，可直接與民眾及遊客交流，解答問題及處理投訴。

4年後推全AI機械人

預定2年後推出的保安機械人仍需人手參與運作，不過阿拉祖基透露最快在4至5年後，便會推出全人工智能(AI)的保安機械人，屆時將毋須人手協助，機械人可單獨與人交流，惟目前仍處於研發階段。

迪拜將主辦2020年世界博覽會，預料保安機械人有助當局應對旅客流量急增。

■《每日郵報》/英國《都市報》/Techaeris網站

機械人設有互動屏幕及咪高峰，連接警局，可直接與民眾及遊客交流。網上圖片



向觀眾揮手

百米高玩命 「鋼線王」行摩天輪頂

美國著名特技人「鋼線王」瓦倫達繼去年在芝加哥摩天大廈之間走鋼線後，前日再有新嘗試，在佛羅里達州高達122米、相當於36層樓高的摩天輪「奧蘭多眼」(Orlando Eye)的鋼架上徒步行走。他挑戰期間天氣並不理想，風勢頗大並下

着毛毛雨，不過他仍能集中精神順利完成創舉，整個過程只花了4分鐘，卻已足夠觀眾心驚膽戰。今次挑戰全程由電視台直播，瓦倫達乘摩天輪升至接近頂部後，由車廂爬出，任何繩索、平衡棒或安全設備等一概未有使用，便徒手爬下樓梯登上僅6吋寬的鋼架，小心翼翼地沿着步行，其間多次爬上爬下，穿過4個車廂底部及鋼索，更一度停向觀眾揮手，完成創舉後更不忘出手機自拍。

■瓦倫達

有片睇：<https://youtu.be/Le7ApXgLLdY>



最後一跳攜魚自拍 傘兵罰做多12日

美國23歲傘兵塔特索爾上月11日執行最後一次跳傘任務，決定帶同新買的寵物魚「威利」一同飛行以作紀念。不過，他在社交網站facebook上載任務前後與威利的合照，卻被上級見到，結果被判罰多服役12天，負責清潔等雜務。照片在fb吸引逾3,000人轉載，但塔特索爾的上級指這是違規行為，要求他寫出一篇論解釋飛行安全及專業的重要性。由於文章寫得太差，他被罰額外服役至本月20日才能退役。他承認行為欠專業，但對此無悔。

■《今日美國報》



照片吸引逾3,000人轉載。

阿諾「鼠」華辛力加

英國52歲攝影師埃利斯日前發揮創意，在倫敦家中的後院用食物引誘松鼠到指定位置，再拍下松鼠如荷里活影星、前加州州長阿諾舒華辛力加般，表現出「力大無窮」的一面。埃利斯稱松鼠舉起的啞鈴重達2公斤，但內有乾坤，以魚絲吊起，故松鼠實際上毋須用力，只是沒想到牠會單手托起啞鈴。

■《每日鏡報》

2500度鉛漿灌西瓜 變奇特藝術品



從核囊取出的鉛藝術品。

將攝氏2,519度的熔化鉛漿倒進西瓜會怎樣？影片分享網站YouTube頻道BackyardScientist便進行了實驗，他們原以為西瓜會爆炸，怎料卻完好無缺，原來因為鉛漿被西瓜的水分降溫，流進了核囊脈絡，取出時變成一個渾然天成、極具美感的藝術品。影片上傳短短3天，已吸引逾200萬人瀏覽。

■《赫芬頓郵報》/《每日鏡報》/Mashable網站
有片睇：<https://youtu.be/fgn5XPnAX8M>

意糞便博物館 展22萬磅牛屎



糞便瓶罐組成牆身。

意大利北部皮亞琴察省近日新開設糞便博物館。該館由當地芝士農夫洛卡泰利設立，其農場內2,500頭乳牛每日生產10萬公斤牛糞，啟發他鑽研糞便的功用及歷史地位，於是開設博物館，展出22萬磅牛糞製成的不同展品。洛卡泰利為了處理大量牛糞，請來建築師奇佩萊蒂設計一座處理工廠，將牛糞化為肥料、磚頭及灰泥原材料，同時可生產甲烷，為附近村落及自己居住的城堡提供電力。洛卡泰利對工廠非常滿意，決定延伸概念，在城堡地下設立糞便博物館，向大眾展示糞便各種用途，以及藝術家用糞便創作的作品，例如用多個裝有糞便的瓶罐組成牆身、恐龍糞便化石、古羅馬糞便製藥劑，以及一系列黃金龜子飾品。黃金龜子被埃及人視為神聖象徵，獲選為博物館的標誌。參觀人士毋須擔心惡臭，因造成臭味的甲烷已被抽走製電。博物館於5月至8月逢週末開放，事前必須預約。

■《每日電訊報》/意大利《地方報》